

SURE Floor Cleaner QS

Detergente de suelos ecológico para Quattro Select

Descripción

Limpiador suelos ecológico SURE Floor Cleaner formato quatro select 2x2.5L. SURE Floor Cleaner es parte de una gama única de productos de limpieza profesionales 100% biodegradables a base de plantas para todas las necesidades de limpieza diaria. SURE Floor Cleaner es un limpiador diario concentrado de baja espuma en una bolsa para todos los pisos duros resistentes al agua. Para una dispensación precisa, SURE Floor Cleaner debe usarse con el dispensador QuattroSelect de Diversey.

Propiedades

- Sin residuos en el suelo ni acumulación de velos
- Limpieza efectiva de baja espuma
- Sin fragancia ni tinte
- Contiene ingredientes de origen vegetal de fuentes renovables
- 100% biodegradable y descompuesto por procesos naturales
- Sin clasificaciones de peligro ambiental, sin advertencias de seguridad para el usuario
- QuattroSelect es una unidad cerrada con llave sin acceso al producto concentrado

Beneficios

- La fórmula concentrada brinda una excelente economía de uso
- Seguro para usar en todos los pisos resistentes al agua
- Sin pisos grises o "grasosos"
- Impacto ambiental reducido
- Dosificación conveniente y controlada a través del sistema QuattroSelect de Diversey
- Máxima seguridad para empleados y clientes

Modo de empleo

SURE Floor Cleaner se suministra en bolsas de plástico flexibles y ecológicas de 2,5 l diseñadas para encajar en el sistema de dosificación QuattroSelect de Diversey.

- 1. Apunte la válvula amarilla selectora de unidades QuattroSelect al cuadrante que corresponde al producto y la aplicación correctos.
- 2. Llene la máquina/cubo usando el eductor de alto flujo a través de la pistola de llenado.
- 3. Limpie las áreas grandes con una fregadora automática y/o con mopas preferiblemente preimpregnadas con la solución SURE Floor Cleaner en una lavadora.
- 4. La solución de limpieza se puede rociar para tratar previamente las manchas/suciedad difíciles antes de limpiar la superficie.

Dosificación⁴

Para uso con máquina/cubo: 0,25%. Consulte el manual de instalación de la unidad QuattroSelect para seleccionar la punta de dilución correcta.

*Esta dosis de uso corresponde a las condiciones óptimas. Esta recomendación podría variar. Por favor, consulte a su representate de Diversey.













SURE Floor Cleaner QS

Información técnica

Apariencia: Líquido amarillento
Olor: Sin Olor/ Sin Olores

pH (producto puro): ≈ 10.4 ph (solución al 1% a 20°C): ≈ 9.5 Densidad Relativa (g/cm³; 20°C): ≈ 1.02 Viscosidad (m.Pas: 25°C): ≈ 50

Estos valores son los estándares de fabricación y no deben utilizarse como especificaciones.

Precauciones en su manipulación y almacenamiento

Información completa sobre manipulación y eliminación del producto se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad; sds.diversey.com. Almacenar en el envase original cerrado y mantener alejado de temperaturas extremas. Restringido a usos profesionales. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono 915 620 420.

Compatibilidad del producto

Bajo las condiciones de uso recomendadas, SURE Floor Cleaner es adecuado para usar en todos los materiales y superficies resistentes al agua. No lo use en superficies/materiales sensibles al agua (por ejemplo, madera o corcho sin sellar). Pruebe la compatibilidad del material en un lugar pequeño y discreto antes de su uso.

Información medioambiental

*La formulación del limpiador de pisos SURE es 100 % biodegradable según la prueba OECD 301B. Los tensioactivos utilizados en este producto son biodegradables de conformidad con los requisitos del Reglamento de detergentes de la UE, CE 648/2004. SURE Floor Cleaner obtiene la licencia (UE: NL/020/045) que cumple los criterios de la etiqueta ecológica de la UE como producto ecológico.

www.diversey.com

© 2022 Diversey, Inc. All Rights Reserved. 22/11/2022 es-ES (K00184)